

找错有奖
8264110

荣恩堂家合酒

湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



2014年7月25日 星期五 电话:8210000
责编:程统 美编:程统

香城都市报
E-mail:newsb2003@163.com

3
香城广角

雷志强:咸宁创投第一人

泉都追梦人
栏目热线:13997503718

记者 吴源魏 通讯员 曹考取

“当别人在挖金子的时候,你该干什么?”采访伊始,湖北雷王体育发展有限公司董事长、麦纳哲投资咨询有限公司董事长雷志强,就提出了2007年已在思考的问题,并幽默而机智地回答了这个问题:“2007年以前,其实我也在挖金子;2007年以后,我就改卖铲子。而今,我在全力着手整合资源了。”

14年时间,雷志强从一名普通的技术员到搏击商海的弄潮儿,他完美地实现了人生的蜕变。

励志创业,坚定品牌经营

雷志强,1968年出生,崇阳县沙坪镇人。1990年,他从湖北工学院机械制造专业毕业后成了咸宁地区塑料厂的一名技术员,由于勤奋好学,不久他就被提拔为助理工程师。在担任助理工程师期间,因表现优秀,雷志强又于1994年被调到温泉开发区经济发展局做项目可行性认证。1997年,雷志强又调到咸宁市索利达胶带有限公司担任副总经理。

一切看似水到渠成,然而在担任合资企业副总不久,恰逢企业要做债务剥离,长达半年的启动等待让雷志强倍感空虚。他认为年轻人就应该敢于拼搏,去开拓属于自己的天地,没有多想,他决定辞职下海经商。1998年元旦,几番波折后,雷志强成立了“雷王购物中心”,致力做咸宁电视购物和新奇特产品的区域代理、经销。

“有的人做的是产品,而我做的是品牌。市场上同一类型的产品有很多,但品牌却是独一无二,不可复制的。”雷志强介绍,上世纪90年代,国人的品牌意识刚刚萌芽,而他下海前的工作经历,接触到当时国内外的先

进经营理念,认识到品牌的重要性——品牌能够赋予企业更强的生命力。

从2000年开始至2007年,雷志强申请注册“雷王”商标,经营项目由电视购物商品变为体育用品,再延伸到体育产业,先后使用过云朵加雷电、震卦的商标图案设计,但“雷王”二字始终如一。

短短几年间,雷志强利用自己的品牌优势积极发展了温泉、崇阳、赤壁、嘉鱼、通城等五家直营连锁店进行规模经营,并利用自己的规模优势和供货厂商进行厂价直销,减少产品流通的中间环节,降低产品流通成本,让消费者以最低的价格买到最称心的商品。当时,雷王因产品和服务深入人心,不但是咸宁地区家喻户晓的集电视购物、体育商城、运动休闲为一体的购物中心,雷王体育还成为咸宁市规模最大、品种最全、产品最优、服务最周到的体育健身装备专业品牌,涉及体育运动装备销售、体育运动场馆建设、体育健身场地投资和运营的整个体育产业链,占领70%以上的市场份额,成为行业第一。

重新布局,实现二次创业

做到了行业第一,雷志强没有沾沾自喜。下一步是跨区域走专业化发展之路,还是扎根本地走集团化发展之路?他的恋家情结让他选择了后者。2007年春,雷志强对雷王购物体系进行了新的战略调整:把所有权和经营权分离,实行聘请职业经理人管理的现代企业管理制度,让自己能从具体繁杂的经营管理工作中抽身出来,做自己更想做的事情。

“之前都是学习和积累的过程,2007年后,我才真正进入了实现自己抱负的阶段。创业者越来越多,社会分工越来越细,我决定该卖铲子了,帮助和指导创业者创业,提升企业管理水平。”十年的艰辛创业让雷志强感触颇深:“走过那么多弯路,如果当初有人在十字路口为他指点迷津,或许创业之路会走得更快更好。”2007年3月,雷志强选择突破自己的瓶颈,先后到武大EMBA总裁班、华科大后EMBA班、国学班等学习,多年的学习深造不但使他开



阔了视界、丰富了知识和积累了资源,也使他开始了对事业的更高追求。

2007年11月,雷志强创办了湖北麦纳哲投资咨询有限公司,决定利用三年的时间通过企业管理咨询,深入了解咸宁市行业发展趋势和企业管理水平,进行战略布局,开始他的第二次创业。2008年3月,雷志强着手先后成立了管理者俱乐部、创业者俱乐部、开设了麦纳哲夜校、咸宁学院创业大讲堂、小老板论坛,搭建了管理者学习和交流平台、人力资源平台、投融资平台。

天道酬勤,2010年10月,雷志强被提名为咸宁第二届感动咸宁20名候选人之一;2014年3月,他又被湖北科技学院聘为大学生创业指导师,并再次被团省委聘为湖北省青年创业指导师。

整合资源,打造创投摇篮

“电子商务、移动互联网、大数据等时代的到来,别说是铲子,就是开挖掘机也难以挖到金子了,单兵作战已被淘汰出局,现在是资源整合的时代了”。雷志强称,从2011年开始,他主导湖北麦纳哲投资咨询有限公司以“咨询—资源整合—创投”为商业模式,致力于“一高六新”(科技含量高和

新经济、新服务、新农业、新材料、新能源和新商业模式)企业构架和公司价值的提升,整合资金、项目和团队,打造项目平台、人力资源平台和创投平台。

2011年起,“三国英雄火锅城”、“百帮社区信息互动平台”、“桂香村酒店”、“赤壁沃尔玛购物广场”、“雷王体育商城”等项目背后陆续出现雷王创投的身影。2014年,雷志强依托“天成”文化旅游产业投资基金、“君健”体育休闲产业投资基金、“六新”科技创投基金和“同创”中小企业项目推进基金等四个产业投资基金,对相关产业和行业进行整合,其中“九汇放心农产品直营店和配送平台”项目、“益百岁生态养老苑”项目、“雷王体育运动休闲城”项目、“鄂南新能源汽车产业园”等行业整合项目将会密集涌现。

下一步,雷志强计划依托咸宁大力支持青年创业的政策契机和咸宁市青年企业中心的平台,联合本市相关职能部门、青年企业家协会、社会风险投资机构和专业咨询机构,打造具有全市特色的创业服务体系,帮助大学生科技创业团队、咸宁青年创业者、回归投资者和专利拥有者解决实际问题。

400户村民用水全靠各家各户打井取水

咸宁联合水务免费安装供水设施



本报讯 (记者程统 通讯员周向东)“感谢咸宁联合水务,在这炎热的夏日给我们送来清甜的自来水!”23日,家住嘉鱼高铁岭镇孙家湾的孙老伯感激地说。

孙家湾位于嘉鱼县高铁岭镇与赤壁市交界处,该村组住户有400余人,但青壮年几乎全部在外打工,留下很多留守老人和妇孺。该村组地处偏僻,原来用水都是各家各户打井取水或到村外公共水井挑水。该村组最近为留守老人和孤寡老人兴建老年公寓后,住在老年公寓的七八十岁的老人们用水更加困难。

咸宁联合水务有限公司获悉这一情况后,决定无偿提供援助。公司迅速安排专人现场勘查,做出设计方案,并配置加压泵、管材、不锈钢水箱等材料。为了让该处居民在炎热的夏季里能早日用上自来水,公司加紧施工进度,在7月23日晚10时全部安装完毕实施通水。此次施工从接到安排到施工完毕不到一个星期,所有供水设备设施均由咸宁联合水务有限公司无偿提供。

公交路线延长
市区9路
将新增20台车

本报讯 (记者庞贊 实习生冷包汉 通讯员陈佳)昨日,有市民致电本报热线反映,市区9路公交存在晚点现象。枫丹公交公司表示,路线延长,所以运行时间延长,近期将新增20台车投入到9路线路运行。

咸宁枫丹公交公司运营部部长余刚波介绍,考虑到市实验外国语学校9月1日开学,为了方便学生出行,公司于7月15日将9路公汽的路线延长至天洁国际城,因此9路车运行一趟的里程增加了3公里,行车时间也由原来的50分钟变为65分钟,导致了发车密度有所变化。

“但是9路车上下班高峰期的密度没有变。”余刚波表示,9路车的发车密度是根据时间段和客流量来安排的。高峰期的发车密度为7分钟一趟,平峰段的密度为10分钟一趟。目前,公司正计划增加20台新车,投放到9路线路上运行,以满足市民出行需求。

珍爱生命 拒绝毒品 防毒反毒 人人有责

——咸宁市禁毒委 咸宁市公安局